

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ**

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«24» травня 2023 р.

м. Полтава

№ 10

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 51 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Коломієць Павло, кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

Порядок денний:

7.2. Про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Трудове право», підготовлено до запровадження в навчальному процесі з урахуванням змін (доповнень) до чинного законодавства України станом на 15.05.2023 року, обсягом 337 с. Укладач: Сьомич Микола Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету (доповідає Галич Олександр).

7.2. СЛУХАЛИ: про затвердження до друку рукопису навчального посібника «Трудове право», підготовлено до запровадження в навчальному процесі з урахуванням змін (доповнень) до чинного законодавства України станом на 15.05.2023 року, обсягом 337 с. Укладач: Сьомич Микола Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради доповів про зміст клопотання вченої ради навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій (протокол засідання від

2

2

Рукопис навчального посібника був рекомендований до друку на засіданні кафедри підприємництва і права (протокол засідання від 15 травня 2023 року № 25) згідно: р звіту на наявність запозичень з інших документів, відповідно до даних а антиплагіатного програмного забезпечення (системи «Unicheck») – в оригінальність тексту 70,2 %;

н рецензій:

Мащенко Ольги Вікторівни – доктора юридичних наук, професора, першого проректора Запорізького Класичного приватного університету;

Даврик Галини Володимирівни – доктора юридичних наук, професора, завідувачки кафедри правознавства Полтавського університету економіки і торгівлі;


2

3

Махмудова Ханлара Зейналовича – доктора економічних наук, професора, завідувача кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.  
Вноситься пропозиція – затвердити до друку рукопис навчального посібника «Трудове право», підготовлено до запровадження в навчальному процесі з урахуванням змін (доповнень) до чинного законодавства України станом на 15.05.2023 року, обсягом 337 с. Укладач: Сьомич Микола Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити до друку рукопис навчального посібника «Трудове право», підготовлено до запровадження в навчальному процесі з урахуванням змін (доповнень) до чинного законодавства України станом на 15.05.2023 року, обсягом 337 с. Укладач: Сьомич Микола Іванович, доктор економічних наук, професор, професор кафедри підприємництва і права Полтавського державного аграрного університету.


Голосували: «за» - 51, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету  підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.  
Учений секретар



 Тетяна БУЛАХ